



అల్లుకున్న.. అభిమానం

* థియేటర్ల వద్ద పుష్ప-2 షేక్స్పీలు * ప్రీమియర్ షోకు తరలివచ్చిన అభిమానులు * బాణసంచా కాల్చి హడావిడి * సాంపేటిలో పుష్ప షేక్స్పీలో జగన్ ఫాటో

త్రికాకుళం, డిసెంబర్ 4 (వార్త): ప్రపంచ వ్యాప్తంగా 'పుష్ప-2' సినిమా ప్రీమియర్ షోతో బుధ వారం రాత్రి 9.30 గంటలకు విడుదలైంది. ఒక్కో థియేటర్ రూ.900ల వలికినప్పటికీ కొనుగోలు చేసేందుకు అభిమానులు పోటీపడ్డారు. థియేటర్ల వద్ద అభిమానులతో సందడి నెలకొంది. సినిమా రిలీజ్ కుముందు అభిమానులు పెద్ద ఎత్తున బాణసంచా కొల్లారు. కేక్ కేక్ చేసి మంచి పెట్టారు. దప్ప మోతలతో థియేటర్లు మారుమోగాయి. అల్లు అర్జున్ ఫ్యాన్స్ త్రికాకుళం నగరంలో పాటు జిల్లాలోని అన్ని సినిమా థియేటర్ల వద్ద పెద్ద ఎత్తున షేక్స్పీలు ఏర్పాటు చేసి తమ అభిమానాన్ని చాటుకున్నారు. రజవల్లోని రామాంజనేయ థియేటర్ ముందు భాగాన అల్లు అభిమానులు తమ షేక్స్పీలో సంచేశారు. కాగా, సోపాంట్ వెస్టెన్ మాక్స్ వద్ద అభిమానులు చుట్టూకొట్టే తెలుపుతూ ఏర్పాటు చేసిన షేక్స్పీలో మాజీ ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి ఫోటోలు ప్రత్యేకతను సంతరించుచున్నాయి. వైయస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభిమానులు, కార్యకర్తలు తమ ప్రత్యేకమైన అభిమానాన్ని ఈ షేక్స్పీ ద్వారా చాటుకున్నారు. అల్లు అభిమానుల వైపు షేక్స్పీ ప్రేమిల్లకు చేరినారా పని పొందింది.



రేపటి నుంచి రెవెన్యూ సదస్సులు

- * భూసమస్యల పరిష్కారానికి ప్రత్యేక దృష్టి సారించండి
- * గ్రామాల్లో సదస్సులు ఏర్పాటు చేయండి
- * రెవెన్యూ శాఖ మంత్రి సత్య ప్రసాద్
- * వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో కలెక్టర్, జేసీ, డిఆర్ఓ

త్రికాకుళం, డిసెంబర్ 4 (వార్త): భూ సమస్యలు పరిష్కారించేందుకు ఈ నెల 6 నుంచి 8వ తేదీ వరకు గ్రామాల్లో రెవెన్యూ సదస్సులు నిర్వహించాని రెవెన్యూ శాఖ మంత్రి సత్యప్రసాద్ కలెక్టర్లకు సూచించారు. బుధవారం విజయవాడ సీసీఎల్ఐ కార్యాలయం నుంచి జిల్లా కలెక్టర్లు, జాయింట్ కలెక్టర్లు, జిల్లా రెవెన్యూ అధికారులతో సదస్సుల నిర్వహణ ఏర్పాట్లపై వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. ఈ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ కు కలెక్టర్ల సమావేశం ముందిరిం నుండి జిల్లా కలెక్టర్ స్వప్నీల్ దినకర్ పుండ్రే, జాయింట్ కలెక్టర్ ఫర్మాన్ అహమ్మద్ ఖాన్, జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి వెంకటేశ్వర్లు హాజరయ్యారు. జిల్లాలో నిర్వహించనున్న రెవెన్యూ సదస్సుల ఏర్పాట్లపై రెవెన్యూ మంత్రి ఆరా తీశారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ అందరూ సమస్యలతో ముందుకు సాగాలని,



అధిక సంఖ్యలో రెవెన్యూ సమస్యలు పరిష్కరించాలన్నారు. ఈ అవకాశాన్ని ప్రతి ఒక్కరు వినియోగించుకోవాలన్నారు. జిల్లా కలెక్టర్ స్వప్నీల్ దినకర్ పుండ్రే మాట్లాడుతూ జిల్లాలో ఈ నెల 6వ తేదీ నుండి 8వ తేదీ వరకు నిర్వహించనున్న గ్రామసభలకు అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి చేయడం జరిగిందన్నారు. జిల్లాలో 1464 రెవెన్యూ గ్రామాలున్నాయని, అందులో 738 రీసర్వే పూర్తి చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. సదస్సుల ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమానికి జిల్లా ఇంచార్జి మంత్రులను ఆహ్వానించామన్నారు. గ్రామాల్లో నిర్వహించే సదస్సులకు సంబంధించి ముందుప్రచారం నిమిత్తం కరపత్రాలు పంపిణీ చేస్తున్నామన్నారు. వీడియో కాన్ఫరెన్స్ కు కలెక్టర్ల ఎ.ఓ. సూర్యారావు, సైకిల్ అధికారులు నిబ్బంది హాజరయ్యారు.

ప్రాపర్టీ కేసులు చేబించండి

- * బహిరంగ ప్రదేశాల్లో చట్ట వ్యతిరేక కార్యకలాపాలపై దృష్టి సారించాలి
- * వాహన తనిఖీలు పెంచండి
- * ఎస్సీ కేపీ మహేశ్వరరెడ్డి

త్రికాకుళం జైం, డిసెంబర్ 4 (వార్త): సమగ్ర దర్శాప్రతో ప్రాపర్టీ కేసులు త్వరితగతిన చేబించి, కేసు ప్రాపర్టీ రికవరీ చేయాలని జిల్లా ఎస్సీ కేపీ మహేశ్వర రెడ్డి జిల్లా పోలీసు అధికారులను ఆదేశించారు. బుధవారం జిల్లా పోలీసు కార్యాలయంలో యర్లపేర్ ద్వారా జిల్లా వ్యాప్తంగా ఉన్న డిఎస్పీలు, సిఐలు, ఎస్ఐలతో లోక్ అదాలత్ కేసులు, ఎస్సీ, ఎస్సీ, ఫోక్స్ కేసులు, డ్రైవ్ అగ్రెస్ట్ కేసులు, ప్రాప్రర్టీ ఎన్ఫోర్స్మెంట్ కేసులపై సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్సీ మాట్లాడుతూ ఈనెల 14వ జరిగే లోక్ అదాలత్లో రాజీ పడేందుకు అవకాశం ఉన్న ఎక్కువ కేసులు డిస్మిజ్ అయ్యే విధంగా ఇప్పటి నుండి ప్రణాళికాబద్ధంగా చేయాలన్నారు. డ్రైవ్ అగ్రెస్ట్ కేసులు, ఫోక్స్, ఎస్సీ ఎస్సీ, ప్రాప్రర్టీ గ్రీవ్, నాన్ గ్రీవ్ కేసుల్లో దర్శాప్రతి, ముద్రాలుల అంశం మొదలైన అంశాలు గుర్తు ఆరా తీశారు. అపరమృతంగా ఉన్న కేసుల్లో క్లాంటిక్ ఇన్వెస్టిగేషన్ ఫోర్స్ గతి సాధించాలని, ప్రతి పోలీస్ స్టేషన్ లో ప్రాప్రర్టీ సంబంధించిన వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఎస్సీ ఎస్సీ, ఫోక్స్ కేసుల్లో 60 రోజుల్లోగా అధియోగ వల్లగా దాఖలు చేయాలని అధికారులను జిల్లా ఎస్సీ ఆదేశించారు. ఎన్ఫోర్స్మెంట్ కేసులను పెంచాలని, జిహారం ప్రదేశాల్లో మద్యం తాగిన, జూరం ఆపడం, నిందితులను పాటించకుండా వాహనాలు వద్ద వీ చార్జీ కేసులు నమోదు చేయాలన్నారు.



ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి చెక్కుపంపిణీ

లావేర, డిసెంబర్ 4(వార్త): వెంకటాచారం పంచాయతీకి చెందిన పొట్లూరు అను రాధకు బదు లక్షల 33 వేల రూపాయల ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి చెక్కును బుధవారం లావేరులో ఎమ్మెల్యే నడుకుదిడి ఈశ్వరరావు అందించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఆవడ సమయంలో అత్యవసర వైద్యం కోసం అప్పుచేసి ఇబ్బందులు పడుతున్న వేదల కోసం కొండంత అందగా ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి నిలుస్తుందని అన్నారు.



టీడీపీ లబ్ధిదారులూ..ఆందోళన చెందొద్దు

వలస, డిసెంబర్ 4(వార్త): వలస-కాకిబిగ్గ మున్సిపాలిటీ, మూడో వార్డు పద్మాభిషేకంలో కాలిన దత్త అయ్య పు దేవాలయంలో కాలిన నరహరిని పార్వతీశం సంయత్రంగా నడిపిస్తున్న సన్నిధానంలో బుధవారం పడి పూజ

రులతో స్వయంగా మున్సిపల్ కమిషనర్ నడిపిన రామాచార్య మాట్లాడి, టీడీపీ పరిష్కరించాలని సూచించారు. టీడీపీ ఇళ్లకు సంబంధించి ప్రభుత్వం నుంచి మార్గదర్శకాలు ఇంకా రావాల్సి ఉందని, దీంతో సామూహిక దీక్షలు చేసిన వారు ఆందోళన చెందాల్సిన అవసరం లేదని తెలిపారు. అర్జున్ చౌసాంగీకి సంబంధించి లబ్ధిదారులకు ఇళ్ల నిర్మాణాల్లో ఏ సమస్యలు ఉన్నా తమ కార్యాలయంలో సంబంధించిన సూచించారు.



నాన్ పరీక్షలు విద్యార్థులకు ఎంతో కీలకం

మండవ, డిసెంబర్ 4 (వార్త): జాతీయ అభివృద్ధి సర్వే(నాన్) పరీక్షలు విద్యార్థులకు ఎంతో కీలకమని ఎంకెఆర్ ఎం.లక్ష్మణరావు అన్నారు. సింగపూర్ లో గల ఎంపీఓ స్కూల్, మండవలోని ఎన్.ఆర్.ఎస్.ఎం. జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో బుధవారం నాన్ పరీక్షలు జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ విద్యార్థుల ప్రతిభా పాటవాల వెలికితీతకు ఈ పరీక్షలు నిర్వహిస్తున్నామన్నారు. ఆలో తరగతి విద్యార్థులు 28మంది, మూడో తరగతి విద్యార్థులు 18 మంది పరీక్ష రాశారుని తెలిపారు. హెచ్ఎం రవికుమార్, మమరెడ్డి రైజీ సుపరి అధ్యక్షుర్రు ఈశ్వరరావు, బిందుకే, మాధురి పాల్గొన్నారు.

కిల్లంశెట్టి నరేష్ దాతృత్వం

మండవ, డిసెంబర్ 4 (వార్త): మండవలోని పొందరపేడికి చెందిన పొందర ధనుష్, హృదయ సంబంధిత వ్యాధితో బాధపడుతున్నాడు. దీంతో దాతల ఆరు కుంటున్నారు. మేము సైకిం అంటూ తోచినంత అర్థికసాయం అందిస్తున్నారు. మండవకు చెందిన నోవల్వరెడ్డి కిల్లంశెట్టి నరేష్, రూ.10కేల అందిస్తున్నానీ ముందుకు వచ్చారు. నరేష్ను స్థానికులు అభినందించారు.



నేడు మండవలో ఎమ్మెల్యే శిరీష పర్యటన

మండవ, డిసెంబర్ 4 (వార్త): వలస ఎమ్మెల్యే గౌతు శిరీష ఈనెల 5న మండవలో పర్యటించనున్నారని తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు తెలిపారు. ఉదయం 10 గంటలకు జైరసారంగపూరి చేరుకుంటారన్నారు. ఆనంతరం బిల్లుబిడ్డలు, సుబ్బారావుల, బాదరపల్లి గ్రామాల్లో పర్యటిస్తారని చెప్పారు.

న్యాయ సేవలపై సమీక్ష

కీరాకూరం, డిసెంబర్ 4(వార్త): ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర న్యాయ సేవాధికారి సంస్థ అధికారి మేరకు సీనియర్ సీనియర్ జడ్జి ఆర్.నన్నారాయణుడు బుధవారం స్థానిక జిల్లా న్యాయ సేవ సదనం నుంచి సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. సమంతలో జరిగిన కార్యకలాపాలపై చర్చించారు. తగు సేవల ప్రజలకు అందించాలని సూచించారు. జిల్లా జైలులోని ముఖ్యులకు డియల్ పిడిపిషను త్వరగా మంజూరు చేయాలని తెలిపారు. స్వర్ణ ఇందయా ఎమ్మెల్యే కుసేపి లివిజిత వారి రెండు కేసులను రాజీ చేశారు. లోక్ అదాలత్ను న్యాయవాదులు, ప్రజలు వినియోగించుకోవాలని కోరారు

విశాలాంధ్రతో విజ్ఞానం

బిల్లూరు, డిసెంబర్ 4(వార్త): ఎంతో మంది పుస్తక పఠన ప్రయత్నాలకు అవసరమైన అన్ని రకాల పుస్తకాలను విశాలాంధ్ర పబ్లిషింగ్ హౌస్ అందుబాటులోకి తెస్తుంది, మారుతున్న సాంకేతిక రంగంలో పోటీ పడుతూనే పాఠకుల అభిరుచులకు అనుగుణంగా ప్రచురణలు నిరంతరంగా చేస్తుండటం గౌరవనీయమని మున్సిపల్ కమిషనర్ ఎన్ రమేష్ అన్నారు. విశాలాంధ్ర పబ్లిషింగ్ హౌస్ నుంచి పుస్తక విక్రయ వాతసం కేంద్రాన్ని బుధవారం ఉదయం న్యాయవాది వాగ్దాత పోలీస్ కేసరిని ప్రారంభించారు. ఆయనకు పుస్తక కేంద్రం అన్నిటి నేటికే పుస్తకశాస్త్రాన్ని అందించి స్వాగతించారు. పాఠకులకు పుస్తకాలను అందుబాటులో ఉంచటం భారతీయ సంస్థల కేంద్రం ద్వారా సేవలు అందిస్తున్న విశాలాంధ్ర పబ్లిషింగ్ హౌస్ సేవల గొప్పవని కమిషనర్ ప్రశంసించారు.

సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కు అందజేత

అమదాలవలస, డిసెంబర్ 4(వార్త): అమదాలవలస మండలంలోని నిమ్మకల్ల గ్రామానికి చెందిన పట్టా సూర్యారాయణ అనే డిడిపీ కార్యక్రమ అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్నాడు. హైదరాబాద్లోని ఓ సైకిల్ అనువతిలో చికిత్స పొందుతున్నాడు. సూర్యారాయణ ఆర్థిక ఇబ్బందులతో నతమతమను తప్పిస్తూ తెలుసుకున్న ఎమ్మెల్యే కుసేపి రవికుమార్ ఈవిషయాన్ని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు దృష్టికి తీసుకువెళ్లారు. డి.ఆ. కీఎంఆర్ఎఫ్ నుంచి రూ.12 లక్షలను మంజూరు చేశారు. ఈ మేరకు ఎమ్మెల్యే రవికుమార్ బుధవారం హైదరాబాద్ వెళ్లి ఆ కుటుంబ సభ్యులకు 20లక్షల మంజూరు పత్రాలను అందించారు. ఆ కుటుంబీకులు ఎమ్మెల్యే కుసేపి రవికుమార్ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



భక్తిశ్రద్ధలతో అయ్యప్ప పడి పూజ



వలస, డిసెంబర్ 4(వార్త): వలస-కాకిబిగ్గ మున్సిపాలిటీ, మూడో వార్డు పద్మాభిషేకంలో కాలిన దత్త అయ్య పు దేవాలయంలో కాలిన నరహరిని పార్వతీశం సంయత్రంగా నడిపిస్తున్న సన్నిధానంలో బుధవారం పడి పూజ

ఘనంగా జరిగింది. తోలుత గురు స్వాములు అయ్యప్పస్వామిలతో పూజలు చేయించారు. భక్తిశ్రద్ధలతో భజన చేసి వడి వెలిగించారు. అనంతరం వివిధ ప్రాంతాల

నుంచి వచ్చిన భక్తులకు అన్న ప్రసాదం వితరణ జరిపారు. అనంతరం స్వాములంతా కలిసి ఊరే గింజుగా బయలుదేరి పద్మాభిషేకం చేయపు వచ్చి తోపిరిని నిమ్మగం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గణప అప్పారావు, పులారి రంగస్వామి, బతకల నత్యనారాయణ, బతకల పులరాజు, దుబ్బా రాజు గోపాల్, కొండే యుగగర్భర్, చిన్న పులారి పాపారావు, సారా గోవిందు, స్వాములు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పబ్లిషింగ్ రాష్ట్ర మహాసభలను జయప్రదం చేయండి



కీరాకూరం, డిసెంబర్ 4(వార్త): అఖిల భారత యువజన సమాఖ్య (విజ వెపిఫ్) 22వ రాష్ట్ర మహాసభల క్రీడా కళతో 6,7,8,9 తేదీల్లో నిర్వహిస్తున్న పబ్లిషింగ్ రాష్ట్ర సహాయ కార్యక్రమ మొత్తం యుగంధర్, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కొన్నా శ్రీనివాసరావు తెలిపారు. బుధవారం వారు బెత్తులలో రాష్ట్ర మహాసభలకు సంబంధించిన కార్యక్రమాలను వివరించారు. ఆయన రం వారు మాట్లాడుతూ దేశంలో నిరుద్యోగ సమస్య పేరుకుపోయిందని,

ప్రభుత్వాల విఫలమయ్యాయని విమర్శించారు. యువజన హక్కుల సాధనకు పబ్లిషింగ్ నిర్వహించుగా కృషి చేస్తుండన్నారు. దేశ భవిష్యత్తును తీర్చి దిద్దడంలో యువత పాత్ర అత్యంత కీలకమైందన్నారు. ఆందోళి విద్య, వైద్యం అందించడంలో ప్రభుత్వాల విఫలం చెందాయని వారు ఆరోపించారు. పబ్లిషింగ్ రాష్ట్ర మహాసభలను జిల్లా ప్రజలు విజయం తం చేయాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో పబ్లిషింగ్ నాయకులు కిరణ్, చందు, శ్యామ్, కిశోర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బస్సు ధీకాని వ్యక్తి మృతి

వెలియపల్లి, డిసెంబర్ 4 (వార్త): ఒరిస్సా ప్రాంతం, పల్నాకిమిడి వెళ్లే రోడ్డు మార్గంలో దవిడిగాం గ్రామం నుంచి వచ్చిన బస్సు ధీకాని గొడ్డిపల్లి సామేలు (65) అక్కడికక్కడే మృతిచెందగా కోనాపూరి గంగాధర్ (52) అనే యువకునికి గాయాలయ్యాయి. వెలియపల్లి మండలం కొనమూల గ్రామానికి చెందిన గొడ్డిపల్లి సామేలు, కోనాపూరి గంగాధర్ బుధవారం ద్వితీయ వాహనంపై పల్నాకిమిడి వెళుతుండగా దవిడిగాం దాదా తర్వాత వెనుక వైపు నుంచి వచ్చిన ప్రైవేటు బస్సు ధీకాంది. ఈ ప్రమాదంలో గొడ్డిపల్లి సామేలు అక్కడికక్కడే మృతి చెందగా, గంగాధర్ కు గాయాలయ్యాయి. మృతి చెందిన సామేలుకు భార్య, ఇద్దరు పిల్లలున్నారు.

వార్త

తెలుగు దిన పత్రిక

శ్రీకాకుళం

రైతుల సంక్షేమానికి ఎన్డీఎం కట్టుబడి ఉంది

ఎన్డీఎం, డిసెంబర్ 4(వార్త): ఇట్రావారిలో ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని ఎమ్మెల్యే నడుకుడిది ఈశ్వరరావు బుధవారం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రైతుల సౌకర్యాలను పెంచడానికే అందుకోబడతూ రైతులను కనుగొని కేంద్రాన్ని ప్రతి ఒక్క రైతు సద్వినియోగం చేసుకోవాలన్నారు. రైతుల సంక్షేమానికి కట్టుబడి ఉన్న ప్లేస్ట్రా డిజిటల్ ప్రభుత్వం అందరూ నాయకత్వంలోనిదన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎన్డీఎం కమిషనరులు, అధికారులు, రైతుల పాల్గొన్నారు.



జిల్లా ఇన్-చార్జి మంత్రిని కలిసిన గ్రీఫ్

వంగల, డిసెంబర్ 4(వార్త): విజయనగరం జిల్లా ఇన్-చార్జి మంత్రి గా ప్రమాణ స్వీకారము అమె ఆంధ్ర ప్రదేశ్ మహిళా కోర్టులలో సైబరాన్స్ కాల్యాణ్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ కలిగి గ్రీఫ్ కలిగారు. బుధవారం నాడు ఈమె మంత్రి అవతరణకు సు అమె స్వగృహం విజయవాడలో కలిగారు. విజయనగరం జిల్లా ఇన్-చార్జి మంత్రి పదవీ కాలంలో వంగలపూడి అనితం విజయవాడలో వారి స్వగృహంలో కలిసి రాష్ట్రంలో మహిళల భద్రతా మరియు ఆభివృద్ధి కోసం చర్చించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా గ్రీఫ్ ఈ విషయాన్ని వెల్లడించారు.

రోజుకి ఘన స్వాగతం



సంస్కృతి, డిసెంబర్ 4(వార్త)

ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర కళింగ కాల్యాణ్ కమిటీ చైర్మన్ గా ప్రమాణ స్వీకారము చేసిన రో నంకి కృష్ణం నాయుడు సరస్వతిపేట పట్టణంలో అమె ఆంధ్రప్రదేశ్ మహిళా కోర్టులలో సైబరాన్స్ కాల్యాణ్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ పదవీ కాలంలో వంగలపూడి అనితం విజయవాడలో వారి స్వగృహంలో కలిసి రాష్ట్రంలో మహిళల భద్రతా మరియు ఆభివృద్ధి కోసం చర్చించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా గ్రీఫ్ ఈ విషయాన్ని వెల్లడించారు.

క్రీడా విద్యార్థులకు అభినందనలు

ఎన్డీఎం, డిసెంబర్ 4(వార్త): ఆచార్య నాగార్జును విశ్వవిద్యాలయం(గుంటూరు)లో నవంబర్ 28వ తేదీ నుంచి 28వ తేదీ వరకు జరిగిన సౌత్-వెస్ట్ వెయిట్ లిఫ్టింగ్ పోటీల్లో ప్రతిభ కనపరిచిన ముగ్గురు క్రీడాకారిణులకు డా. బి.ఆర్. అంజనేయ్ విశ్వవిద్యాలయం వైస్-చాన్సలర్ ఆచార్య కి.ఆర్.రజనీ, రెక్కెల్ ఆచార్య బి.ఆర్.ఆర్.ఆర్. తదితరులు బుధవారం అభినందించారు. 'చర్చిలో' పరిశ్రమలోనే క్రీడాకారిణులు వెయిట్ లిఫ్టింగ్ పోటీల్లో బంగారం పతకం సాధించిన డి. హేమాశ్రీనిధి డి.గ్రీ కళాశాల, క్రీడాకారులకు ప్రత్యేకంగా ప్రశంసించారు. అదే సందర్భంగా హేమాశ్రీతో పాటు పామపేట ప్రదేశ్ లో శ్రీలో జరిగిన సరస్వతి కళాశాల వెయిట్ లిఫ్టింగ్ పోటీల్లో పాల్గొనడంకు ఆంధ్ర సాధించిన జి. పద్మిని (వారం డి.గ్రీ కళాశాల, క్రీడాకారులకు), ఎన్. రూపాక్షిరామ్ (ప్రభుత్వ డి.గ్రీ కళాశాల, టెక్నాలజీ కళాశాల కళాశాల) తదితరులను తెలిపి చర్చిలో విశేషమందించడానికి చాటిచెప్పాలని వీసీ సూచించారు. కాగా, వీరంకా డా.బి.ఆర్.విద్యానం తరుఫున వెయిట్ లిఫ్టింగ్ బృందంగా ఈ పోటీల్లో పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో 'చర్చిలో' డి.ఎ. పి.రమణమూర్తి, వీ.పీ. డా. ఎం. శ్రీమవణి, డా. ఎ.ఇస్మత్, డి.ఎస్. కె.కె.ఎం. తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రెండు బైక్లు ఢీకొని ఇద్దరికి తీవ్ర గాయాలు

వంగల, డిసెంబర్ 4 (వార్త): కోదురుమ్మడ గ్రామ సమీపాన గల మలుపు వద్ద ఎదురుగా వస్తున్న రెండు బైక్లు బుధవారం ఢీకొన్నాయి. ఈ ఘటనలో ప్రకాష్, అప్పల నాయుడుకు తీవ్ర గాయాలు కాగా, అవె దాలో వెళ్తున్న వారు 108కి సమాచారం ఇచ్చారు. దీంతో 108 సిబ్బంది జగద్, మిథిలం హుటాహుటిన సంఘటనా స్థలానికి చేరుకొని ప్రభుత్వ డి.గ్రీ ఆందోళన, వారిని పార్శవీయంలోని ప్రైవేట్ హాస్పిటల్లో జాయిన్ చేశారు. బిక్కు అనంతరం ఇబుడికి ప్రాణాపాయం తప్పించి హాస్పిటల్ సిబ్బంది తెలిపారు.



విభి నిర్వహణలో నిరంతరం అప్రమత్తం



రాజం, డిసెంబర్ 4(వార్త): జిల్లాలోని వీఐపీల భద్రతా విభి నిర్వహణలో హాల్, వీఐపీలకు అప్రమత్తం చేయాలన్నారు. అవె దాలో వెళ్తున్న వారు 108కి సమాచారం ఇచ్చారు. దీంతో 108 సిబ్బంది జగద్, మిథిలం హుటాహుటిన సంఘటనా స్థలానికి చేరుకొని ప్రభుత్వ డి.గ్రీ ఆందోళన, వారిని పార్శవీయంలోని ప్రైవేట్ హాస్పిటల్లో జాయిన్ చేశారు. బిక్కు అనంతరం ఇబుడికి ప్రాణాపాయం తప్పించి హాస్పిటల్ సిబ్బంది తెలిపారు.

విఐపీ సెక్యూరిటీలో నిర్వహించాల్సిన విధులు, తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలు, పులింగ ప్రామాణికం, విఐపీ భద్రత విధుల నిర్వహణలో విఐపీ బెయోరీ, విఐపీ చెయ్యకూడదన్న అంశాలు, బాంబ్ డిస్కంజెల్ విధులపై పులింగ తరగతులను రెండు రోజులు పాటు నిర్వహిస్తున్నారన్నారు. ఈ పులింగ తరగతులను పులింగ భద్రత విధులు నిర్వహించే హోసీలు సిబ్బంది సద్వినియోగం చేసుకొని, తమ పులింగ వైపున్నా సాధారణ సామాన్య సేవలను అందన సూచించారు. కాన్ఫ్రీ మంత్రి డి.ఎస్. కె.కె.ఎం. తదితరులు పాల్గొన్నారు.

హిందువుల సమైక్య ర్యాలీ విజయవంతం



శ్రీకాకుళం, డిసెంబర్ 4(వార్త): బంగారీలోనే హిందువులు మైసూరు ప్రభుత్వం పాటు సమాజం అంజనేయ్ విశ్వవిద్యాలయం వైస్-చాన్సలర్ ఆచార్య కి.ఆర్.రజనీ, రెక్కెల్ ఆచార్య బి.ఆర్.ఆర్.ఆర్. తదితరులు బుధవారం అభినందించారు. 'చర్చిలో' పరిశ్రమలోనే క్రీడాకారిణులు వెయిట్ లిఫ్టింగ్ పోటీల్లో బంగారం పతకం సాధించిన డి. హేమాశ్రీనిధి డి.గ్రీ కళాశాల, క్రీడాకారులకు ప్రత్యేకంగా ప్రశంసించారు. అదే సందర్భంగా హేమాశ్రీతో పాటు పామపేట ప్రదేశ్ లో శ్రీలో జరిగిన సరస్వతి కళాశాల వెయిట్ లిఫ్టింగ్ పోటీల్లో పాల్గొనడంకు ఆంధ్ర సాధించిన జి. పద్మిని (వారం డి.గ్రీ కళాశాల, క్రీడాకారులకు), ఎన్. రూపాక్షిరామ్ (ప్రభుత్వ డి.గ్రీ కళాశాల, టెక్నాలజీ కళాశాల) తదితరులను తెలిపి చర్చిలో విశేషమందించడానికి చాటిచెప్పాలని వీసీ సూచించారు. కాగా, వీరంకా డా.బి.ఆర్.విద్యానం తరుఫున వెయిట్ లిఫ్టింగ్ బృందంగా ఈ పోటీల్లో పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో 'చర్చిలో' డి.ఎ. పి.రమణమూర్తి, వీ.పీ. డా. ఎం. శ్రీమవణి, డా. ఎ.ఇస్మత్, డి.ఎస్. కె.కె.ఎం. తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బయ్యతీరీ భారతీయ హిందూ సమాజం అంజనేయ్ విశ్వవిద్యాలయం వైస్-చాన్సలర్ ఆచార్య కి.ఆర్.రజనీ, రెక్కెల్ ఆచార్య బి.ఆర్.ఆర్.ఆర్. తదితరులు బుధవారం అభినందించారు. 'చర్చిలో' పరిశ్రమలోనే క్రీడాకారిణులు వెయిట్ లిఫ్టింగ్ పోటీల్లో బంగారం పతకం సాధించిన డి. హేమాశ్రీనిధి డి.గ్రీ కళాశాల, క్రీడాకారులకు ప్రత్యేకంగా ప్రశంసించారు. అదే సందర్భంగా హేమాశ్రీతో పాటు పామపేట ప్రదేశ్ లో శ్రీలో జరిగిన సరస్వతి కళాశాల వెయిట్ లిఫ్టింగ్ పోటీల్లో పాల్గొనడంకు ఆంధ్ర సాధించిన జి. పద్మిని (వారం డి.గ్రీ కళాశాల, క్రీడాకారులకు), ఎన్. రూపాక్షిరామ్ (ప్రభుత్వ డి.గ్రీ కళాశాల, టెక్నాలజీ కళాశాల) తదితరులను తెలిపి చర్చిలో విశేషమందించడానికి చాటిచెప్పాలని వీసీ సూచించారు. కాగా, వీరంకా డా.బి.ఆర్.విద్యానం తరుఫున వెయిట్ లిఫ్టింగ్ బృందంగా ఈ పోటీల్లో పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో 'చర్చిలో' డి.ఎ. పి.రమణమూర్తి, వీ.పీ. డా. ఎం. శ్రీమవణి, డా. ఎ.ఇస్మత్, డి.ఎస్. కె.కె.ఎం. తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అదనపు ఎస్.పి. జి.నాగేశ్వరరావు ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. పులింగ భద్రత విధుల నిర్వహణలో హాల్, వీఐపీలకు అప్రమత్తం చేయాలన్నారు. అవె దాలో వెళ్తున్న వారు 108కి సమాచారం ఇచ్చారు. దీంతో 108 సిబ్బంది జగద్, మిథిలం హుటాహుటిన సంఘటనా స్థలానికి చేరుకొని ప్రభుత్వ డి.గ్రీ ఆందోళన, వారిని పార్శవీయంలోని ప్రైవేట్ హాస్పిటల్లో జాయిన్ చేశారు. బిక్కు అనంతరం ఇబుడికి ప్రాణాపాయం తప్పించి హాస్పిటల్ సిబ్బంది తెలిపారు.



బహిరంగ మద్యపానం.. నిందితుడికి 14 రోజుల జైలు శిక్ష

ప్రీకాకుళం, డిసెంబర్ 4(వార్త): బహిరంగంగా మద్యం సేవించి గతాల్గు న్యూఢింపి ఓ వ్యక్తి ప్రీకాకుళం సెక్షన్లో క్లాస్ మెజిస్ట్రేట్ కోర్టు లో 14 రోజుల జైలు శిక్ష విధించారు. బుధవారం ప్రీకాకుళం వన్ టౌన్ హోల్సు సైప్స్ పంధిలో కేంద్ర విదీకి చెందిన బొమ్మలూల పాపిర్యుల (రా.డి. పీ.టి.ఎల్) బహిరంగంగా మద్యం సేవించడంతో పాటు, ప్రజలతో ఇబ్బందికరంగా ప్రవర్తించి, గౌరవ చేయడంతో సందర్భ వ్యక్తి ప్రీకాకుళం వన్ టౌన్ సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ పాపిర్యుల కేసు నమోదు చేసి

కోర్టులో హాజరు పరిచారు. ఈ కేసును విచారించిన ప్రీకాకుళం సెక్షన్లో క్లాస్ మెజిస్ట్రేట్ కోర్టు జడ్జి శివరామకృష్ణ.. నిందితుడికి 14 రోజుల జైలు శిక్ష విధించారు. బహిరంగంగా మద్యం సేవించి, గౌరవ చేసే వారిపై, మద్యం సేవించి వాచానాలు సడపే వారిపై కేసులు నమోదు చేసి చట్టపరంగా చర్యలు తీసుకుంటామని ఎన్ఫీ కేసు మహేశ్వర్ రెడ్డి హెచ్చరించారు.

వికలాంగులను ఆదుకోండి

ప్రీకాకుళం, డిసెంబర్ 4(వార్త): వికలాంగులను ఆదుకోవాలని కేంద్ర సామాజిక న్యాయ, సాధికారత శాఖ మంత్రి డా.వీరేంద్రకుమార్ కి ఎంపీ కలిశెట్టి అప్పలయ్యుడు విన్నవించారు. కేంద్రం వారికి ఆందోళనపై పథకాల్లో భాగంగా శిబిరాలు నిర్వహించి, వారికి కృత్రమ ఆవహించాలి, వీరే



మాదక ద్రవ్యాలు, ర్యాగింగ్, సైబర్ నేరాలపై అవగాహన



ప్రీకాకుళం, డిసెంబర్ 4(వార్త): విద్యార్థుల దశ నుంచే మాదక ద్రవ్యాలు, ర్యాగింగ్, సైబర్ నేరాలపై అవగాహన కల్పించేందుకు సంకల్పం పెట్టిన పాఠశాలలో విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పిస్తున్నారని రెండవ పట్టణ సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ సంతోష్ తెలిపారు. ప్రీకాకుళం పట్టణంలోని బలగ యునివర్సల్ హైస్కూల్లో విద్యార్థులతో సంకల్పం కార్యక్రమంలో అవగాహన



అంతేకాకుండా ర్యాగింగ్ సైబర్ నేరాలపై అవగాహన కల్పించేందుకు ఈ విధంగా విద్యార్థులకు పూర్తిస్థాయిలో అవగాహన కల్పిస్తున్నారని, అన్నారు. దీంతోపాటు ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థులు తల్లిదండ్రులు కూడా దీనిపై పుస్తకము అవగాహన కలిగి ఉండాలని వారి పాత్ర కూడా ముఖ్యమని హెచ్చరించారు



ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రం ప్రారంభం

మండల, డిసెంబర్ 4 (వార్త): మండలంలో ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని బుధవారం సచివాలయ ఆవరణ లోని రైతుభారోసా కేంద్రం వద్ద తహసీల్ డాన్ ఎస్. హైమావతి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ 13 క్షేత్ర పధిలోని రైతుల ధాన్యాన్ని తేజీ రూ.23 చొప్పున ప్రభుత్వం కొనుగోలు చేస్తుందన్నారు. మండలంలోని మిల్లర్లు బ్యాంకు గ్యారంటీలు సత్కరమే చేపట్టాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో వ్యవసాయ అధికారి జి.నారాయణ, ఏజిఎల్ పుస్తా ఉదయకుమార్, బిల్లు జగ్గురావు, తెలుగుదేశం పార్టీ జిల్లా అధికారి ప్రసాద్ దాసరి తాతా రావు, బాగింగా కోఆపరేటివ్ బ్యాంకు మాజీ అధ్యక్షుడు బిమ్మిడి కర్తెయ్య, మండల పంచాయతీ మాజీ సర్పంచ్ దుంకురు తిలపతి, హంసలలి మాజీ సర్పంచ్ తమిలి భాస్కరరావు, పిడి మండల ఎంపీటీసీ సఖ్యం వాయిలు పద్మి మారవల్లు, కైరీశెట్టి గున్నయ్య, రాజాన మహేష్, మంగళ పాత్రా, ప్రకాష్ పాటిగ్రాహ, పద్మి చంద్రయ్య, కొర్రయ్య శ్రీను, నారాయణరావు, రైతు సంఘం ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

రైతులకు ఇబ్బంది లేకుండా ధాన్యం కొనుగోలు



ఇద్దాపురం, డిసెంబర్ 4(వార్త): ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలు సిబంది అయిన వ్యవసాయ సహాయకులు, డెప్యూటీ అసిస్టెంట్, డేటా ఎంట్రీ ఆఫీసర్ల లతో, రైస్ మిల్లర్ల తో సమీకృత సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు ఈ కార్యక్రమంలో వ్యవసాయ సహాయ సంఘాలకు జగన్ మోహన్ రావు, సి ఎస్ డి డి సంతోష్ వ్యవసాయ అధికారి - ఇద్దాపురం వద్దని తెలిపారు. జగన్ మోహన్ రావు సిబంది కి ధాన్యం కొనుగోలు సమయంలో పాటింపవలసిన జాగ్రత్తలు, అలాగే కావల్సిన స్టేషనరీ, ఫ్రీంట్ లోగ్ సౌలభ్యం, టీసీఎస్ డివైస్ వాచానాలకు అనువులు మొదలైన అత్యులు పరిశీలించి, దానికి కావసిన ఏర్పాటు చేశారు, రేపు ఇద్దాపురం లో జీఎస్ డివైస్ వాచానాలకు సిబంది అంటికి డెక్లెయిన్ చేస్తున్నారని, వాచానాలు సిద్ధం చేయమని సిబంది కి ఆదేశించారు. ధాన్యం కొనుగోలు లో రైతులకు ఎటువంటి ఇబ్బంది లేకుండా చూసుకోవాలని ఆదేశించారు.

కొత్తపేటలో దాహం కేకలు

- ఎంపీటీసీ కార్యాలయం ముట్టడి
కొల్హాపూర్, డిసెంబర్ 4(వార్త): కొల్హాపూర్ మండలం కొత్తపేట గ్రామంలో సుమారు నెల రోజులు నుంచి త్రాగునీటి సౌకర్యం లేక దాహం కేకలు వినిపిస్తున్నాయి. ఈ వేరకు బుధవారం వెళ్లి ఎత్తున మహాకలు ఎంపీటీసీ కార్యాలయాన్ని ముట్టడించారు. కార్యాలయ సూపరిండెంట్ మంగరాజు తమ సమస్యలను విన్నవించుకున్నారు. 2019లో తమ పరిధిలో నిర్మించిన రక్షిత మంచినీటి పథకం పనిచేయటం లేదని తీక్షణిలు ఏర్పడి నీరు పుగ్గా హోతునన్నారు. తమ పరిధిలో ఉన్న లోయవెలు వినియోగస్థలం వారి నుంచి వచ్చిన నీరు వాసం వచ్చి త్రాగకపోతున్నారని ఎన్ఫీ సాఫ్ట్ అధికారు దృష్టి తీసుకువచ్చిన ఫలితం లేకపోయిందని వారు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. త్వరితగతిన తమకు తాగునీటి సమస్య పరిష్కారం కావాలని కోరారు. వెంటనే స్పందించిన మంగరాజు ఆర్ డబ్ల్యూసీ జెజి తో మాట్లాడు ఈ విషయం తన దృష్టికి వచ్చిందని వెళ్లి పరిశీలించగా మంచినీటి పథకంలేక నీరు బయటకు పోతుందన్నారు. అందుకోసం సుమత్పూరు కోం ఎన్ఫీమేట్ చేసి పంచాయతీ నీటిపత్తి అందించగా పంచాయతీ అంత్ డెప్యూటీ కమిషనర్ నిర్ణయ లేదని సమకాలిన్లను అన్నారు నిర్ణయ. ఈ విషయాన్ని ఎంపీటీసీ తెలియజేసి మండల పవన్ల నుంచి సెలవు సమకాలిన్లని కోరగానూ సమాధానం ఇచ్చినట్లు మంగరాజు తెలిపారు. ఏదీఏమైన సమస్య పరిష్కారానికి కృషిచేస్తామని అను తెలిపారు.

విద్యార్థులు 30.. ఉపాధ్యాయుడు ఒక్కరే

-ఇదీ మెట్ట మగ్గురు ఎయిడెడ్ ప్రాథమిక పాఠశాల దుస్థితి

మంగ, డిసెంబర్ 4 (వార్త): మంగర మండలంలోని మగ్గురు ఎయిడెడ్ ఎంపెంటర్ పాఠశాలలో విద్యార్థులు 30 ఉన్నారు. ఇంత మంది విద్యార్థులు ఉన్నప్పటికీ ఉపాధ్యాయుడు మాత్రం ఒక్కరే ఉన్నప్పటికీ ఒకే బీచ్ లో గత కొన్ని నెలలుగా పాఠశాల నడుస్తుంది. ఇంత మంది విద్యార్థులను పాఠశాలకు ఒక్క ఉపాధ్యాయుని వల్ల అందించటం ముష్టి ఏ విధంగా సాధ్యం పడుతుందన్న ప్రశ్నలు వినిపిస్తున్నాయి. విద్యను అందించటం ముష్టి ఏ విధంగా సాధ్యం పడుతుందన్న ప్రశ్నలు వినిపిస్తున్నాయి. విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు గ్రామస్థులు సంబంధిత అధికారులను దిమాండ్ చేస్తున్నారు. గతంలో ఈ పాఠశాలకు బడువురు ఉపాధ్యాయులు ఉండేవారు. ఇదీవల



నూతనంగా నూతనంగా నిర్మించిన నిర్మాణ క్రామం, సంబంధిత జిల్లా అధికారులు కల్పించిన విద్యార్థుల భవిష్యత్తును ఉంచడానికే వెంటనే ఈ మరోబీచ్ సునియమించాలని డిమాండ్ చేస్తున్నారు. విద్యార్థుల భవిష్యత్తుతో ఆటలాకాకొంటున్నారని, ఈ ఏడాదున్న జిల్లా కలెక్టర్ దృష్టికి తీసుకొచ్చి సన్నుట్టు విద్యార్థులు తల్లి తండ్రులు తెలిపారు. అవసరం లేని పాఠశాలలో అధికంగా బీచ్ ఉన్నారని, అవసరమైన పాఠశాలకు కు ఉపాధ్యాయుల కొరత



నాపడలో దాగి స్వాధీన తనిఖీలు

సంతోషపూర్, డిసెంబర్ 4 (వార్త): ప్రస్తుత రహత జిల్లాగా మార్చేందుకు జిల్లా మహేశ్వర్ రెడ్డి చేస్తున్న కృషిలో భాగంగా మండలంలో నాపడ మండలంలో పరిధిలో గల కిరాణా, పానీ సాఫ్ట్ నాపడ ఎత్తు నారాయణస్వామి నేతృత్వంలో బుధవారం నాలోజిక్ డాగ్ స్వాధీన ముమ్మరంగా తనిఖీలు చేపట్టారు. నాపడ, నీలానగరం, మూడు రోడ్ ఇంక్లస్డ్ షాపులకు వెళ్లి స్పెషల్ డాగ్ తనిఖీలు చేస్తూ వ్యాపారస్తులకు హెచ్చరికలు జారీ చేశారు. మారకకడ్రవ్యాలు అమ్మటం కోసం చట్టరీత్యా నేరమని నిబంధన అతిక్రమించిన వారిపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. గంజాయి ప్రస్తావన, రవాణా చేసే వారిపై కేసులు నమోదు చేస్తామని హెచ్చరించారు. అలాగే సాయంత్రం జగన్మోహన్ రావు కేంద్రం సైబర్ నేరాల మారకకడ్రవాల వినియోగంపై యువతకు అవగాహన కల్పించారు. గంజాయి, గ్రామ్లో ఇతర మత్తు మద్యాలకు అలాచూల పడి ఉంటామని జీవితాలు నాశనం చేసుకుంటున్నారని వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏఎస్ఐ శ్రీరామమూర్తి, సిబ్బంది ఉన్నారు.

